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平成２２年度第３回平川市地域公共交通協議会幹事会会議録 

会長 副会長 事務局長 事務局員 

    

開 催 日 時 平成２３年２月１８日（金） 午後１時３０分～午後２時３０分 

開 催 場 所 平川市役所本庁舎３階「特別会議室」 

案   件 

１）平成２２年度経過について 

２）尾上地域実証運行の継続について 

３）その他 

出席者 

（幹事出席者） 

○佐藤順一副幹事長 ○木村雅彦幹事  ○下山敏則幹事  

○福地順幹事    ○小野敬子幹事  ○大黒正勝幹事 

○佐藤成子幹事   ○須々田勝久幹事 （出席者８名） 

（事務局） 

事務局長 齋藤久世志 事務局員 長谷川尚道、工藤慎一 

（委員欠席者） 

菊池武弘幹事長 山下祐介幹事 

事務局長 ただいまより、平成２２年度第３回平川市地域公共交通協議会幹事会を開催いた

します。本日は菊池幹事長が欠席となっており、山下幹事は遅れて出席となると思

います。設置要綱により、幹事長が欠席の場合は副幹事長がその職務を代理するこ

ととなっておりますので、本日の幹事会は佐藤副幹事長が議事進行していくことと

なります。 

それでは、幹事会開催に先立ちまして、佐藤副幹事長よりあいさつをお願いいた

します。 

佐藤副幹事長 皆様におかれましては、公私ともにご多忙のところご出席いただきまして、誠に

ありがとうございます。菊池幹事長が本日欠席となっておりますので、代わりに私

が議長となりますのでよろしくお願いいたします。 

さて、昨年１０月１日から尾上地域で金屋線と日沼線、１１月２５日から新屋・

尾崎直行便が実証運行されております。本日は、３月３１日で終了する予定の尾上

地域の２路線の途中経過から、４月以降も継続して実証運行するかどうか、皆さん

から意見を聴取して協議していきたいと思います。そして、その結果を２８日開催

の協議会に提出する議案としたいので、よろしくご審議の程、お願い申し上げて、

あいさつとさせていただきます。 

事務局長 それでは、佐藤副幹事長に議事進行をお願いいたします。 

佐藤副幹事長 それでは、次第にあります順番に従いまして、議会を進めたいと思います。平成

２２年度経過について、事務局より説明をお願いいたします。 

事務局 （資料に基づき説明） 

佐藤副幹事長 ただ今、説明いただきましたが、この件について質疑等ありましたらお願いしま

す。 

下山幹事 １月に平賀駅前で７時３６分弘前行き、４２分黒石行きに合わせた高校生の送迎

の車の台数を数えていたところ、平均６０台であった。２月に入ると３年生の通学
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以上、会議顛末を報告するものである。 

（報告者氏名）事務局員 工藤 慎一 

 

分が減ったせいか４２台になった。文化センター方面からの車が多く、市役所方面

からの車は少ない。送迎しているのは比較的母親が多い。 

佐藤幹事  地域との話し合いで定期券を要望されたのに、２人しか購入していないのは寂し

いことだ。 

須々田幹事  尾上地域福祉センターの無料温泉の土曜日営業時間延長の要望の件ですが、土曜

日は浴槽の清掃をしているため、早めに閉めている。冬になると１日に１２０人の

利用がある。２年前にレジオネラ菌が発生し、保健所から掃除が不徹底であると営

業停止となった経緯もある。毎日の掃除に加えて土曜日に念入りに実施しているこ

とから、土曜日の営業時間延長は差し控えたい。 

佐藤副幹事長  ほかにありませんか。なければ次に尾上地域実証運行の継続について事務局から

説明をいただきたいと思います。 

事務局 （資料に基づき説明） 

大黒幹事  先ほど下山幹事から報告のあった送迎の平均６０台というのは、かなり多いと思

う。送迎を止めてバスに協力できないか、広報や別な方法で燃料費の節約だとか安

全性をもう少しＰＲしてもらいたい。 

事務局  新屋・尾崎直行便については、現在、山下幹事と一緒に動態等を調査しておりま

す。なぜ、バスに乗らないのかを調べているところであり、来年度の協議会でその

結果をお知らせできることと思います。その原因が分かった後で、考えていきたい

と思います。 

大黒幹事  この間、マックスバリュのバス停でどれだけ乗降あるか調べていたところ、バス

が停留所で停止せずに過ぎてしまい、マックスバリュの中からお客さんが慌てて出

てきて手を振っていたが間に合わないことがあった。バスを待っている目印となる

ような旗などを付ければよいのではないか。 

福地幹事  弘南バスでは、バス停の通過時間を厳守させている。通過時間より早く到着した

場合は、バス停の前で通過時間になるまで停車し、利用者が来るのを待っている。

また、バス停の周辺に人がいる場合は、必ず停車することとなっている。建物の中

で待っていると運転手から見えないことから、時間になったらバス停付近で待って

もらうようにしていただくしかない。 

佐藤副幹事長 ほかにありますでしょうか。それでは、この議案を次の協議会に提出することと

いたします。幹事の皆様、お疲れ様でした。本日はありがとうございました。 


